       título = Teste FRE

 *** DADOS ***

                       caso = Peclet_1Dp_2p2_fre_3                              

       2 .................. = esquema: CDS-2 com CDS-2

       0 .................. = fonte

       9 .................. = número de volumes de controle reais da malha (N)

       1 .................. = tipo de T(1/2): 1=valor nodal; 2=média aritmética

       1 .................. = freqüência de impressão dos campos

       5.00000000000000E+00 = número de Peclet (Pe)

       5.55555555555556E-01 = número de Peclet de malha (Ph)

       1.11111111111111E-01 = comprimento de cada elemento da malha (h)

 *** SOLUÇÕES DE T ***

  volume   x                      analítico              numérico               erro

       0   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00

       1   5.55555555555556E-02   2.17207738022435E-03   1.64513545775806E-03   5.26941922466297E-04

       2   1.66666666666667E-01   8.82537148523863E-03   7.46638400059425E-03   1.35898748464438E-03

       3   2.77777777777778E-01   2.04214576514230E-02   1.77655160379198E-02   2.65594161350312E-03

       4   3.88888888888889E-01   4.06323805793946E-02   3.59870573347266E-02   4.64532324466793E-03

       5   5.00000000000000E-01   7.58581800212436E-02   6.82251688598463E-02   7.63301116139720E-03

       6   6.11111111111111E-01   1.37253542852500E-01   1.25261827711981E-01   1.19917151405184E-02

       7   7.22222222222222E-01   2.44260073205462E-01   2.26172839527297E-01   1.80872336781651E-02

       8   8.33333333333333E-01   4.30762717870184E-01   4.04707706585163E-01   2.60550112850213E-02

       9   9.44444444444444E-01   7.55819855525267E-01   7.20577086764464E-01   3.52427687608025E-02

      10   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00
